FÖRELÄSNINGAR DIGITAL MARKNADSFÖRING. HUR KAN MAN ANVÄNDA DEN DIGITALA MARKNADSFÖRINGEN FÖR ATT FÅ FLER KUNDER PÅ NÄTET?


Förändra eller dö: Digitaliseringen går i rasande fart.


I dag kan vi söka information och handla dygnet runt. Utmaningen för oss är att förstå möjligheterna med den digitala marknadsföringen. För dig som företagare innebär det att om du syns i digitala kanaler och sociala medier med innehåll som engagerar besökarna kan du påverka kunden under hela köpresan. För att kunna använda den nya tekniken och få ut dina budskap behöver du en digital strategi och förstå hur de olika medierna fungerar.
[bookmark: _GoBack]
På kort tid har den digitala tekniken förändrat hela branscher. Därför måste du som företagare förstå hur digitaliseringen kan påverka ditt företag och hur du kan se möjligheterna. Den här föreläsningen visar på möjligheterna för dig att använda digital marknadsföring för att få fler kunder på nätet.

Hur du kan öka din synlighet på Google.
Få dina kunder att göra avtryck på din webb och följa din potentiella kunds köpresa.
Hur du gör med besökarna som inte konverterar.
Hur du kan använda social selling ditt säljarbete.
Hur du tar fram en plan för sociala medier.



PRAKTISK INFO FÖRELÄSNINGAR DIGITAL MARKNADSFÖRING:

Tid: 1 timme.
Pris: 3 495:- exkl. moms.
Bokning av föreläsning: Bokning görs 3 veckor före föreläsningsdatum. Ni kan ringa 0709 24 85 73 eller använda kontaktformuläret nedan. Välkommen!
Föreläsare: Civ.ek/rådgivare Anders Lundstedt med lång erfarenhet av såväl traditionella som digitala medier. Anders driver i dag egna konsultbyrån Action Marketing och brinner för att föreläsa om de fantastiska möjligheterna som finns med den digitala marknadsföringen för att som företagare få fler lönsamma kunder.













Konsultbyrån för Action Marketing www.actionmarketing.se info@actionmarketing.se 0709 248573
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